
Modelové příklady k maturitní zkoušce z matematiky

Kvadratické rovnice a nerovnice

1. Řešte v R:
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2. Řešte rovnici v R: x2 + 2x  2 = 0

3. Řešte rovnici v R: 0222  xxx

4. Určete definiční obor funkce f: 46x-x2 y

5. Řešte rovnici v R:

6. Pro která a  R má rovnice: (2a  l)x  (a + 1) x + a  4 = 0

a) jeden reálný kořen
b)2 komplexně sdružené kořeny

7. Řešte rovnici v R: 0222  xxx

        0352  xx

8. Pro která a  R má rovnice (5a  l)x2  (5a + 2) x + 3a  2 =0

a)oba kořeny komplexně sdružené,
b)oba kořeny kladné

9. Řešte rovnici v N: (5x – 4)2 – (4x – 3)2 < (3x + 5)2

10.Určete definiční obor funkce f: 3
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11.Řešte graficky i početně: x2 – x – 6   0 ;  |x2 – x – 6|   0

12.Řešte rovnici v R: 0352  xx 113)1(5 2  xx
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13.Je dána rovnice x2 – 5x – 8 = 0, která má 2 různé reálné kořeny x1,x2. Určete kvadratickou 

rovnici, jejíž kořeny a1,a2 splňují podmínku a1=
2
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x
, a2=
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14.S užitím Viétových vztahů, určete kvadratickou rovnici, jejíž kořeny jsou x1= 33 ;x2= 32 .   
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